

**Екатерина КАЛАДЖИДИ**

## **Старинная газета**

В Народном доме, где ведутся работы по ремонту потолка, в одной из комнат Дмитрий Захаров под слоем старой штукатурки обнаружил приклеенные к потолку бумаги. Это оказались документы, касающиеся истории города и самого Народного дома. В частности, незаполненный бланк накладной на перевозку железной руды, обрывок письма или записки, адресованный прежним хозяевам дома Машаровым, в котором ведется речь о деньгах. Сергей Саблин, директор Народного дома, говорит, что прочитать текст было довольно сложно, потому что он написан витиеватым почерком с обилием "закорючек". Среди найденных бумаг - фрагмент санкт-петербургской газеты "Новое время", датируемый 1882 годом. По нему можно получить представление о том, что интересовало столичных жителей больше века назад. Это и криминальная хроника, и информация о биржевых котировках и ставках страховых агентств. Также там был опубликован рождественский рассказ Ги де Мопассана.